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教育目標 
◎楽しく遊び元気な子（体） 

◎やさしく思いやりのある子（徳） 

◎考えを自分の言葉で表す子（知） 

            幼児期までに育ってほしい１０の姿 

                                  園長  千葉 憲史 

＜子どもたちの様子や会話から＞ 

運動会の親子競技，子どもたちの満面の笑顔が忘れられません。毎日の幼児センターにも笑顔はたくさ

んありますが，あの日の笑顔は別格（べっかく）でした。 

整列の時に，あるお父さんが「こういう時はいつも自分なので，まいりますよ」と話していました。し

かし，顔はニコニコでまいっているようには見えず，どちらかと言えばうれしさ隠しきれず，そんな印象

でした。考えてみると，子どもと手をつなぐなんて……あと何年できるのか？雑誌の調査の平均値は，男

子はギリギリ小学校高学年，女子は小学校中学年とあり，けっこうあっという間な気がします。（もちろ

ん個人差はあると思いますが）。 

＊愛別町ホームページ フォトギャラリーに 運動会の様子が紹介されています。 

 

＜今月の話題＞ 

“幼児期までに育ってほしい１０の姿”というのがあります。全国のこども園，幼稚園，保育園に対して，

５歳児後半ころまでに育ってほしい姿を国が明示しています。これを育ちの目安とすることで，小学校以

上の教育につなげる目的もあります。下記に記載すると 

 

健康な心と体，自立心，協同性，道徳性，規範意識の芽生え，社会生活との関わり， 

思考力のめばえ，自然との関わり，生命尊重，数量・図形・文字等への関心や感覚， 

言葉による伝えあい，豊かな感性と表現 

  

 

小学校や中学校のように，１つ１つの言動を評価して通知表でお伝えすることはありませんが，“１０の

姿”と実際の子どもたちの様子を照らして合わせて，日々の教育活動の工夫改善を図ったりします。 

運動会が終わって，水遊びや砂遊びなど外遊びの機会が増えます。その遊びの中に，確かにこの“１０

の姿”に触れる部分があったりします。例えば，砂あそびは思考力と創造力の世界，“作っては壊す”を繰り

返しながら，だんだんと思い描く形になっていく様子があります。平面から立体の感覚を養う様子にも見

え，みんなと一緒に作り上げることで協同性を培う姿にも見えます。屋内での遊びにも様々な学習要素が

ありますが，外遊びで一気に広がる気がします。砂遊び，水遊び，虫取り……ブランコを交代で乗る姿に

も，道徳性などの学びがあります。 

以前からお伝えしている通り，子どもたちは遊びを通して学びます。 

学びの機会が広がると，子どもたちの成長は加速します。８月は，ご家 

庭で屋外レジャーなどの機会も増えるのかと思います。子どもたちの体 

験性を高め，学ぶ機会を広げていただければと思います。 

                                   

 
 



                           

 

 

 

 

日にち 曜 行事内容 

１１日 月 山の日 

１９日 火 第２学期始業日 

２０日 水 総合避難・消火訓練  ケース会議 

２１日 木 身体測定  職員会議        

２２日 金 〇１歳児同学年交流          

２５日 月 絵本貸出日 

２６日 火 研修            〇ミニ講座 

２７日 水 お話の日  誕生会  ほっと Time 

２９日 金 ５歳児健診  幼児センター夏祭り 

 
【８月：生活の目標】 
  ○ 夏ならではの遊びを楽しみながら、健康的

に過ごそう。 
  〇 鼻の働きを知ろう。 
 
【８月：給食の目標】 
  ○ 旬の食べ物を知り、いろいろな味のものを

食べよう。 

衛生面を考慮し、以下の日程で持ち帰りを
お願いします。 

 
布団・カラー帽子 

１日（金）または ２日（土） 
   ８日（金）または ９日（土） 
  １５日（金）または１６日（土） 
  ２２日（金）または２３日（土） 
  ２９日（金）または３０日（土） 
 
上靴 
  １５日（金）または１６日（土） 
  ２９日（金）または３０日（土） 

～子どものことを『ほっとけない』 ほんの少し『ほっと一息』 
 

毎月、保護者の方とおしゃべりする日をつくっていま

す。「子どものことを相談したい」「家での出来事を誰か

に聞いてもらいたい」「みんなで話をしたい」など、どう

ぞ気軽におしゃべりしに来てください。ちょっと一息つ

きませんか？お一人でも、数名で来園されても OKです。 

今月は、参観日に日程を設けましたので、参観終了後に

行う事ができます。ご希望の時間帯を前日までに 

幼児センター（６－５９８０）にご連絡ください。 

 登園、降園時お子さんのかばんはどうしてい

ますか？幼児センターでは、お子さんの年齢に

合わせながら、身の回りのことはできる限り自

分でできるように、日々の活動の中で援助して

います。自分のものを大切に扱うという面から

も、自分で荷物を持つ習慣は大切です。 

 年齢やその日のお子さんの様子によっては

難しい場合もあると思います。無理強いをせ

ず、「１つだけ持ってみる」「車から玄関までの

間持ってみる」など物を大切にする心を育てる

ためにも「自分で荷物を持つ」という習慣を、

少しずつ身につけていきましょう！！ 

 ８月２９日（金）に「幼児センター夏

まつり」を開催します。会場は幼児セン

ターの室内で、時間帯は１８時３０分か

ら１９時３０分までです。幼児センター

と、のびっこランドに在籍しているお子

さんが参加できます。 

 ４つの遊びのコーナーがあり、景品も

用意しています。どんな遊びがあるかお

楽しみに！！ 

 是非みんなで一緒に楽しみましょう！

皆さんの参加をお持ちしています！！ 

７月１日に１名のお友だちが入園しました。 
 
   いちご組  篁 ちあきくん 

 

 連日暑い日が続いていますね。この時期は、熱中

症や脱水症状など、子ども達の体調に気をつけなが

ら過ごしていきたいと思います。 

汗をかいた場合には、着替えをすることもありま

すので、汗拭きタオルや着替えの補充をお願いしま

す。 


